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P A U T A 

 
 

6ª(SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 03 DE MAIO  DE 2018 
 
 

SEDE 
 

 
PARA ENCAMINHAMENTO: 
 
1)  Projeto de Lei nº 020/2018 “Que Autoriza Poder Público Municipal a 
Instituir o Ticket Feira no âmbito do Município de Conceição da Barra e dá 
outras Providências” de autoria da Vereadora Presidente Mirtes Eugênia 
Rodrigues Pereira Figueiredo. 
 
2) Projeto de Lei nº 021/2018 “Autoriza o Poder Executivo a firmar 
convênio visando a concessão de Empréstimo/Financiamento por 
consignação a servidores com a interveniência do MCB e dá outras 
Providências de autoria do Poder Executivo Municipal. 
 
3) Projeto de Lei nº 025/2018 Institui no Âmbito do Município de Conceição 
Da Barra (ES), O “Dia Municipal da Cultura” no dia 27(Vinte e Sete) de 
Abril ou no primeiro final de Semana após essa data, e dá outras 
providências de autoria da Vereadora Presidente Mirtes Eugênia 
Rodrigues Pereira Figueiredo. 
 
 
 
4) Proposições apresentadas pela Vereadora Mirtes Eugênia Rodrigues 
Pereira Figueiredo indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
 
4.1)- Que seja feito com urgência, o nivelamento e gramado do Campo de 
Futebol do Assentamento Paulo Vinhas, que se encontra em péssimas 
condições de uso, sendo que aquela comunidade dispõe apenas de uma 
quadra poliesportiva para o entretenimento dos moradores. JUSTIFICATIVA: A 
comunidade do Assentamento Paulo Vinhas é composta por cerca de 70 
famílias, que vivem exclusivamente da agricultura familiar, envolvendo mais de 
280 moradores do local. A Comunidade dispõe hoje de apenas uma quadra 
poliesportiva, mas a paixão mesmo dos moradores é o futebol, que reúne 
centenas de pessoas durante os jogos que são realizados nos finais de 
semana, em um campo praticamente de chão batido. Sem áreas de lazer, o 
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futebol acaba sendo o único entretenimento dos moradores, que reivindicam a 
recuperação do campo, e com novo gramado. 
 
 
4.2)- Que seja pago aos profissionais do magistério público da educação básica 
do Município de Conceição da Barra, o Piso Nacional do Magistério no valor de 
R$ 2.455,35, valor reajustado pelo MEC no ano passado e que vale para o 
exercício de 2018. O último reajuste pago pelo Município obedecendo a Lei 
Federal nº 11.738, de 16 de julho d 2008 aconteceu em 2015, que naquele ano, 
através da Lei Municipal nº 2.717/2015 fixou a remuneração da classe em R$ 
1.198,87. JUSTIFICATIVA: Quando me refiro à atualização do Piso Nacional 
do Magistério, não faço uma cobrança ao Governo Municipal e a Secretaria 
Municipal de Educação apenas em relação aos salários, mas cobro também a 
valorização pessoal do professor. É preciso que ele tenha orgulho do que faz, é 
preciso sentir-se importante em sua tarefa, que é a de educar. O papel do 
professor é fundamental dentro  da escola e se reflete em toda a sociedade, 
pois ele é um agente ativo na formação de um cidadão. Portanto, o professor 
tem uma missão nobre que é levar conhecimento, dirigir as diligências jovens e 
preparar os cidadãos conscientes que formarão as futuras gerações. Assim o 
professor é o grande agente do processo educacional, é a alma de qualquer 
instituição de ensino e seu trabalho reverte para o bem de toda a sociedade. 
Ele é uma figura fundamental na vida das crianças, e aqueles que atuam na 
educação infantil são verdadeiros pilares para o desenvolvimento de nossos 
filhos. 
 
4.3)- Que seja realizada com urgência a reforma e pintura do Posto de Saúde 
do Assentamento Valdício Barbosa, neste Município, conforme fotos em anexo 
que mostra a deterioração da estrutura física do prédio. JUSTIFICATIVA: É 
visível a situação precária em que se encontra a estrutura física do prédio que 
abriga aquela unidade de saúde, que necessita urgente de reforma e pintura, 
tanto da área externa quanto das salas internas. A comunidade do 
Assentamento Valdício Barbosa abriga hoje cerca de 100 famílias que dispõem 
de serviços médicos diários e aquela unidade de saúde é o único local 
disponível para o atendimento dos moradores. Nossa preocupação tem como 
foco a restauração física daquele Posto de Saúde, o que sem dúvida levará 
uma melhor qualidade de vida para os moradores. 
 
4.4)- Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia 
elétrica, neste Município, para realização de serviço de extensão de rede 
elétrica no final do Calçadão, na orla do Rio Cricaré, Bairro Bugia (o local 
interliga a Praça Conceição da Barra e o Bugias Bar), nesta cidade de 
Conceição da Barra, com a colocação de postes com iluminação pública numa 
extensão de aproximadamente 150 metros, conforme fotos em anexo. 
JUSTIFICATIVA: A INDICAÇÃO tem como justificativa o fato do local ficar 
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totalmente às escuras o que permite ser utilizado por dependentes químicos 
para uso de drogas. Nossa preocupação prende-se ao fato que o Bairro é um 
dos cartões de visita do balneário, principalmente para a visualização do por do 
sol sobre o Rio Cricaré. Ressaltamos ainda que a Administração Municipal 
construiu uma ampla praça naquele local, embelezando ainda mais o Bairro e 
criando um ponto de encontro para moradores e turistas que visitam este 
balneário. 
 
4.5)- Que seja acionada a EDP (Escelsa), empresa concessionária de energia 
elétrica, neste Município, para realização de serviço de aprumo do poste 
localizado em frente ao nº 2011 (Bar Caminho de Casa), na Avenida Anízio 
Kock da Cunha, nesta cidade de Conceição da Barra, conforme fotos em 
anexo. JUSTIFICATIVA: Além de apresentar uma acentuada inclinação, o 
poste também é condutor de redes de baixa e alta voltagem e com o risco 
iminente de queda deixa apreensivos os moradores que temem por uma 
possível tragédia, com vítima fatal. Outro fator relevante é que a rede elétrica 
de alta voltagem passa sobre dezenas de residências e a inclinação do posto é 
uma grande preocupação dos moradores e cidadãos que utilizam diariamente 
aquela via pública. 
 
4.6) - Que seja feita a reforma e restauração da estrutura metálica da passarela 
construída na lateral da ponte sobre o Rio São Domingos, em Santana, nesta 
cidade de Conceição da Barra, bem como a emissão de um “LAUDO 
TÉCNICO” pela Defesa Civil Municipal sobre um possível risco de 
desabamento da passarela, e que seja encaminhada cópia do “LAUDO 
TÉCNICO” à Câmara Municipal. JUSTIFICATIVA: Construída para interligar a 
“Calçada do Lazer” e dar maior segurança aos adeptos de caminhada, hoje, a 
passarela se tornou um fator de risco de vida para a população dos bairros: 
Santana, Novo Horizonte, Quilombo Novo e Antônio Lopes, que se deslocam 
diariamente ao Centro da cidade de Conceição da Barra. Em apenas uma 
década de construída a passarela já apresenta um desnível de cerca de 30 
centímetros em seu vão central, o que sem dúvida pode ser o indício do 
desabamento de toda sua estrutura, conforme evidenciam fotos em anexo. 
 
 
5)-Proposição apresentadas em conjunto pelos Vereadores Juvenal  dos 
Santos e Luciara Ferreira da Silva indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
5.1) - Indica à Secretaria Municipal de Saúde, a agilidade no contrato com o 
laboratório que realiza os exames básicos, oferecidos pelo SUS à população 
(sangue, fezes, urina e glicose). Segundo às informações dadas pelo próprio 
hospital, quase há um mês não está sendo feitos os exames acima citados, por 
atraso no contrato, deixando os pacientes sem solução. JUSTIFICATIVA: 
Pacientes estão reclamando que precisam fazer os exames, muitos com 
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urgência, e não conseguem, pois a maioria não têm condições financeiras para 
fazer num laboratório particular. Os exames identificam as doenças, e quanto 
mais rápido o diagnóstico, mais rápido buscam o meio para a cura. 
 
5.2) - Patrolamento das ruas da Comunidade São Domingos, conhecido como 
Paraíso. JUSTIFICATIVA: O objetivo dessa indicação é oferecer melhores 
condições de trafegabilidade para os moradores da Comunidade.  
 
5.3) - Indica à Secretaria Municipal de Saúde, o conserto do aparelho de Raio-
X do hospital. Segundo informações, há bastante tempo o aparelho está 
quebrado, deixando pacientes sem esse serviço; tendo que ser enviados para o 
hospital no município de São Mateus-ES. JUSTIFICATIVA: É grande o 
transtorno dos pacientes ao se deslocarem para o município de São Mateus-
ES, para fazerem Raio-X; muitos até por condições financeiras.  
 
5.4) - Que seja colocado um redutor de velocidade na bifurcação da Rua 
Shalom, próximo à casa do Sr. Bertinho (pintor), no Bairro Marcílio Dias I. 
JUSTIFICATIVA: Os veículos e motos passam em alta velocidade, podendo 
assim causar acidentes. 
 
 
6)-Proposição apresentadas em conjunto pelo Vereador Adilson Vasconcelos 
Conceição indicando ao Poder Executivo Municipal: 
 
 
6.1) - Que seja reestabelecida o funcionamento da caixa d’agua na 
Comunidade Linharinho. JUSTIFICATIVA: A caixa d’agua que atendia a 
comunidade foi retirada pela Prefeitura Municipal com a alegação de estar a 
muitos anos sem manutenção, oferecendo perigo aos moradores. Porém o 
compromisso de trocá-la ou construírem um suporte adequado não aconteceu, 
a caixa d’agua já se encontra há anos no chão, e os moradores precisam pedir 
água aos vizinhos que utilizam poço artesiano. 
 
6.2)  - Que seja construído anexo ao PSF da Vila de Itaúnas um ponto de apoio 
com banheiro, para uso dos médicos e profissionais que prestam serviços 
nesta localidade. JUSTIFICATIVA: A necessidade se justifica pelo fato de não 
existir um local para que possam guardar seus pertences e tomarem um banho 
durante ou ao final do turno de trabalho, sabendo que estes não residem na 
Vila e que não tem um local apropriado para suas necessidades. 
 
6.3) - Que seja realizada obra de pavimentação em toda a extensão da Rua 
Arthur Quedes Alcoforado no Bairro Novo Horizonte. JUSTIFICATIVA: 
Moradores anseiam pela conclusão desta obra que trará grandes benefícios 
para todos.  
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6.4) - Que seja construída na Vila de Itaúnas uma pista de Skate para uso dos 
moradores e turistas. JUSTIFICATIVA: Temos visto que a prática do esporte 
tem sido cada vez mais frequente entre nossos adolescentes e jovens, e um 
espaço saudável é sempre bom para todos.  
 
6.5) - Que seja instalada placa de boa visibilidade indicando acesso à Vila de 
Itaúnas, no trevo da BR 101 – entrada para Conceição da Barra. 
JUSTIFICATIVA: É grande o número de turistas que não conhecem a estrada 
e devido não ter tal indicação acaba passando direto em direção a Bahia, tendo 
que retornar o que tem causado transtornos e desgastes desnecessários. 
 
6.6) - Ampliação da rede elétrica e instalação de luminárias nos postes na 
localização do Bairro Areal. JUSTIFICATIVA: Com o aumento do número de 
moradias, alguns trechos encontram-se sem iluminação pública adequada, o 
que tem facilitado à atos criminosos, colocando toda a população em risco. 
 
 6.7) - Que seja realizada obra de reforma no cemitério local da Vila de Itaúnas, 
neste município de Conceição da Barra. JUSTIFICATIVA: Há anos que não é 
feita nenhuma obra de reforma neste cemitério, e que o passar desses anos, 
tanto o portão, quanto o muro sofreram a degradação do tempo. 
 
6.8) - Que seja realizada reforma completa do vestiário e pavimentação da área 
ao redor do campo de futebol do bairro Antônio Lopes. JUSTIFICATIVA: 
Usuários do campo solicitam a reforma para melhor utilização do espaço e 
moradores próximo ao campo reclamam da proliferação de mosquitos e outros 
insetos devido ao mato estar muito alto. 
 
6.9) - Que seja feita a retira de cocos dos coqueiros que ficam localizados em 
cima do calçadão da Barra, neste município. JUSTIFICATIVA: Vários 
moradores têm reclamado do perigo que passam quando estão praticando sua 
caminhada no calçadão por já terem visto várias vezes cocos caírem com a 
força do vento.  
 
6.10) - Que sejam colocados vários quebra molas na extensão da rua Minas 
Gerais no Centro de Braço do Rio, neste Município.  JUSTIFICATIVA: Por se 
tratar de uma rua muito extensa, os veículos acabam por transitar em alta 
velocidade, colocando em risco a segurança dos pedestres.  
 
6.11)  - Que seja feito o cercamento com gradio em volta do parquinho da 
Pracinha da Vila de Itaúnas, localizada próximo ao supermercado Varandão, 
neste município. JUSTIFICATIVA: O cercamento é necessário para que as 
crianças tenham mais segurança para brincar e com o gradio será evitado que 
animais defequem na areia do parquinho. 
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6.12) - Que seja realizado patrolamento na estrada que dá acesso à Vila de 
Itaúnas (desde o trevo até a Vila), neste município. JUSTIFICATIVA: A falta de 
patrolamento da estrada principal sempre dificulta o acesso a Vila, gerando 
transtornos para todos. 
 
6.13) - Que seja feita a recolocação do quebra-molas próximo a Fazenda 
Negreiros, na localidade do Assentamento Paulo Vinhas, neste município. 
JUSTIFICATIVA: Os moradores reclamam que o quebra-molas foi retirado e 
era de extrema necessidade pois estava num ponto onde várias pessoas 
aguardam pelo transporte e se trata de uma curva. 
 
 
PARA APRESENTAÇÃO AO PLENÁRIO: 
 
7) - Balancete Mensal do mês de março deste corrente ano deste Poder 
Legislativo. 
  
 
PARA VOTAÇÃO: 
 
8) - Projeto de Lei nº 006/2018 “Cria função gratificada aos membros da GIFIM 
-Gestão Integrada de Fiscalização Municipal e dá  outras providências “de 
autoria do Poder Executivo Municipal. 
 
9)-Projeto de Lei nº 008/2018 “Abertura de Crédito adicional especial de autoria 
do Poder Executivo Municipal. 

 
 

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 1º de maio de 2018. 
 
 

MIRTES EUGÊNIA RODRIGUES PEREIRA FIGUEIREDO 
PRESIDENTE 
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